

大家好，我是兔子！

大家好，我是兔子。

今天依旧给兄弟们推荐狂暴模式上分攻略。今天兔子打出来一盘超级超级爽的女枪素材。之前给兄弟们做狂暴执法狙神的时候，一直没有女枪三星的素材今天算得上补上了，狂暴的女枪三星是真的猛，不得不说。而且兔子发现女枪如果给回蓝刀的话，要比蓝buff以及电刀是好1万倍的。回来的话我可以保证女枪能在5秒之内开出三套技能，基本三星女枪加上装备合适，再有一把回蓝刀，5秒之内就可以杀穿对面了。但是可能会遇到天敌白膜，情况这个时候只需要一个执法纹章就可以解决，能开出6狙神，基本对面5白魔也扛不住，两拨下雨照样清场！

可以看到兔子这盘女枪是非常豪华回蓝刀，加双法爆的女枪以及狙神纹章蓝buff正义之手的发条这两个女王一开技能基本对面直接散架。

其实狂暴模式的执法狙神是可以吃赏金的兔子，今天测试了吃赏金的收益真的很高，因为虽然狂暴模式大家经济都很好，但是如果赏金连胜的话，经济会更上一层楼，这样搜女枪会非常容易三星的特点，就在于一定要有赏金连胜，如果有赏金连胜的话，三星女枪出了再卸赏金就够了，还有就是兔子今天测试了一下斗毒的强度，不得不说是分这一块还得看斗毒，之前鬼书削弱之后斗图一直不温不火，兔子测试的时候也感觉强度没那么高，一直在乱测，不过兔子今天中转了一次斗毒，发现这套阵容是真的容易恰烂分，狂暴模式想上分的兄弟们如果前期来卡不顺的话，一定要考虑一下斗毒。

首先阵容组成羁绊：

6狙神 5执法 2格斗 2精密

上述情况是有狙神徽章以及执法徽章的时候可以开出六狙神，五执法一般来讲能开出六狙神就差不多够吃鸡了，因为六狙神二星女枪的强度就可以打决赛圈了，如果是三星女枪那就基本十拿九稳，五执法主要用途是给泽丽来一个执法徽章，可以开局就暴走那种。也可以中间拿一个赏金徽章，说实话狂暴模式的赏金连胜真的非常爽。因为只要赢下一关，最少最少是5块钱的收益。

装备推荐：

主C女枪：

女枪装备可以分为两套，可以选择蓝buff流派，这样的话，前排可能需要蔚来补充一个离子，因为蓝buff是开局直接施法，所以一定要有个离子来把伤害拉满，输出装肯定推荐帽子巨鲨组合或者无尽法爆组合，启动装也可以选择电刀。

主坦蔚：

一般来讲，如果是蓝buff女枪的话，蔚需要找一个离子，如果女枪是电刀的话，蔚就不刚需离子，蔚基本都是防装拉满就够了，不过蔚不是特别吃救赎和板甲两件防装，所以尽量找龙牙反甲狂徒泰坦之类。

海克斯推荐：

狙神之心/徽章，格斗徽章，赏金徽章，狙神之巢，海盗风范，重赏之下，大天使之拥。珠光莲花，不屑耸肩，星界赐福，真实执法，三废之力。

开局起手装备肯定是眼泪或者大棒前期，如果野怪阶段给女枪的话是可以考虑玩的，或者就是4人口能搜到女枪也可以考虑玩，前期如果有熔炉武器库的话一定要搏

一下，因为三项以及绿甲和黑切都是非常不错的装备，还有就是回蓝刀，见到的话一定直接就玩女枪，别的不要想。前期过渡主要可以用火男或者发明家过渡根据来牌选择即可，女枪如果没有二狙神的话尽量不要上，但是如果能有回蓝刀加法爆的女枪前期就可以直接上场打工了，这盘兔子就犯了个错误，以为二星火男的性价比要比女强高，所以输了两波，如果前期上女枪的话说不准能满血鸡。

4人口这里可以看到兔子直接变阵了，因为火男的强度真的是不够，辨证之后以为要吃闪金连败，但是这个装备的女枪实在是不允许啊。

5人口收到二星女枪之后，并没有选择开4狙神这里兔子能开4狙神，但是就想贪赏金，而且这个时候二星女枪这个装备伤害是绝对够的，所以不开4狙神也罢，贪赏金就完事儿了。这中间456人口的赏金连胜收益真的是非常高，波波能多给五六块钱。

6人口这里搜卡比较顺，摸到了蔚和发条，所以直接变阵去掉赏金就完事了，如果再赏金的话蔚挂不上去发条也挂不上去，影响战力太多，所以不能接受。

7人口这里可以看到女枪已经6张了，也就是说再来一张就三星了，两个妮蔻都是野怪给的，所以这反正基本就是天选三星女枪的局了。正常7人口一定要四狙神三执法，多余的位置挂发条。不过兔子这盘7人口没有收到杰斯，不过也无所谓吧，因为有狙神纹章，所以可以无压力是6狙神。

后面8人口女枪三星之后，基本就是傲世群雄存在了，对位都懒得对了，因为有伏击。

后面上9人口，因为有狙神纹章，所以肯定开6狙神，全部点质量卡就够了，未搜到

二星发条搜到二星泽丽这盘已经拿下了。

后面决赛对手打都没打，直接点了。

一图上钻已经更新了最新的榜单和大量的阵容

大家私信回复1

就可以随时下载到最新4K桌面版一图上钻和所有工具图

和所有阵容的详解一图看懂与攻略链接传送门

助你轻松钻石大师王者，快乐加倍！

各位亲人们麻烦点一下赞

这个对兔子很重要，求求了！